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Τοποθέτηση «ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ» στο Περιφερειακό Συμβούλιο της 1/12/2014

Στις 25/11/2014 η ελληνική κυβέρνηση, μαζί με όλη την Ε.Ε., απείχε από την ψηφοφορία που έγινε
στον Ο.Η.Ε. για την «καταπολέμηση της εξύμνησης του ναζισμού, του νεοναζισμού και άλλων πρακτικών
που πυροδοτούν σύγχρονες μορφές ρατσισμού, φυλετικών διακρίσεων και ξενοφοβίας». Το ψήφισμα του
Ο.Η.Ε. εγκρίθηκε με 115 χώρες – ναι, 55 αποχές και 3 όχι (Η.Π.Α., Καναδάς, Ουκρανία). Αποκαλυπτική –
ανησυχητική η κυβερνητική στάση.

Η Επιτροπή κατά του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και του νεοφασισμού του Περιφερειακού
Συμβουλίου (Π.Σ.) Δυτικής Ελλάδας, συγκροτήθηκε σε έκτακτη συνεδρίασή του στις 26/9/2013,
αμέσως μετά την στυγνή πολιτική δολοφονία του Παύλου Φύσσα από την εγκληματική νεοναζιστική
οργάνωση της «Χρυσής Αυγής». Εγκληματική οργάνωση – μακρύ χέρι του ελληνικού κεφαλαίου, που
σήκωσε επικίνδυνα κεφάλι, λόγω και της προκλητικής ανοχής, συγκάλυψης και των ισχυρών
διασυνδέσεών της στο κράτος και σ΄ όλους τους μηχανισμούς του (αστυνομία, στρατό, αποστράτους,
δικαστικό σώμα, Μ.Μ.Ε., εκκλησία π.χ. Αμβρόσιος). Οι κυβερνητικές ευθύνες είναι βαρύτατες (π.χ. ο
«σύνδεσμος» – κομματάρχης Μπαλτάκος).

Ποιος είναι ο απολογισμός δράσης της Επιτροπής αλλά και του ίδιου του Π.Σ.; Δυστυχώς,
ανύπαρκτος:

α) Αντί να παραστεί ως πολιτική αγωγή στη δίκη του Βαγγελάτου και των μπράβων του (στο ΜΟΔ
Πάτρας), για τη δολοφονική επίθεσή τους σε βάρος των Μπαγκλαντέζων εργατών γης στη Ν.
Μανωλάδα, δεν έβγαλε ούτε καν ανακοίνωση για την προκλητική αθώωσή τους, που έδωσε «πράσινο
φως» για αγριότερες – μεσαιωνικές μορφές εκμετάλλευσης, β) ενώ το Π.Σ. είχε αποφασίσει πέρυσι να
φτιάξει έναν ανθρώπινο καταυλισμό για τους εργάτες γης στη Ν. Μανωλάδα, μέχρι σήμερα δεν
τοποθέτησε εκεί ούτε μια βρύση με τρεχούμενο νερό, ούτε μια χημική τουαλέτα γι΄ αυτούς τους
απόκληρους, που ζουν σε άθλιες συνθήκες μέσα στις νάϋλον τρώγλες, γ) ποτέ δεν εξέφρασε
συμπαράσταση σε διωκόμενους και καταφρονεμένους και συστηματικά «εποίησε την νήσσαν» για τα
ρατσιστικά και ξενοφοβικά φαινόμενα (π.χ. Σύροι πρόσφυγες – απεργοί πείνας στο Σύνταγμα). Η
απαράδεκτη αυτή συμπεριφορά της «Επιτροπής» επιβεβαίωσε τον διακοσμητικό και «επικοινωνιακό»
χαρακτήρα της, την ορθότητα της θέσης μας να μην συμμετέχουμε σ΄ αυτήν και το πολιτικό λάθος
άλλων παρατάξεων (π.χ. ΣΥΡΙΖΑ), που συμμετείχαν.

Ως «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ» και ΑΝΤΑΡΣΥΑ θεωρούμε ότι, η αντιμετώπιση του ρατσισμού, της
ξενοφοβίας και του νεοφασισμού δεν είναι υπόθεση γραφειοκρατικών, διακοσμητικών και
«επικοινωνιακών» Επιτροπών. Είναι υπόθεση της πάλης ενός πλατιού και ανατρεπτικού,
αντιφασιστικού – αντικαπιταλιστικού – δημοκρατικού κινήματος, ενάντια στη βάρβαρη πολιτική
του μαύρου μετώπου κυβέρνησης – Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ. – κεφαλαίου, που γεννάει, τρέφει και δυναμώνει το
φασιστικό τέρας στην εποχή μας. Μόνο έτσι μπορεί να υπάρξει αποτελεσματική ιδεολογική αξιακή,
πολιτική και κινηματική αντιμετώπιση και απομόνωση της «Χρυσής Αυγής».
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